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Kesäyritystukihakemus
KESÄYRITYSTUKIHAKEMUS

Hakijan tiedot

Nimi:       



Henkilötunnus:      
Osoite:           

Tilinumero: FI            


Puh:                

Yrityksen nimi:           

Yrityksen osakkaat / yrittäjänuoret:           

Hakuohjeet

Kesäyritystuen voi hakea tyrnäväläinen nuori, joka on perustanut 4H-yrityksen. 4H-yritys perustetaan toimittamalla perustamisasiakirjat (liiketoimintasuunnitelma, perustamisilmoitus ja yritysohjaajasopimus) Tyrnävän 4H-yhdistykseen. Palauttaessasi nämä perustamisasiakirjat saat Yritystoiminnan aloituslomakkeen. Tämä lomake toimitetaan kesäyritystukihakemuksen mukana kuntaan.

Kesäyritystuen arvo on 280 €. Tuki maksetaan 2 erässä. Kesäyritystuki voidaan myöntää, vaikka yritystoiminta alkaisi ennen kesää ja jatkuisi kesän jälkeen.

1. erä kesäyritystuesta tulee hakea kuluvan vuoden kesäkuun loppuun mennessä. 2. erä tulee hakea, kun yritys on ollut toiminnassa 3-6 kk. 2. erä pitää kuitenkin hakea viimeistään kuluvan vuoden marraskuun loppuun mennessä.

Jos nuori on perustanut yrityksen yhdessä yhden tai useamman nuoren kanssa, voi jokainen nuori hakea oman kesäyritystuen omalla hakemuksellaan.

Huomioithan, että nuoren tulee olla 4H-yhdistyksen jäsen, jotta hän voi perustaa 4H-yrityksen. Tyrnävän 4H-yhdistyksen jäsenmaksu on 35 €/hlö tai 70 €/perhe.

Haen kesäyritystuen  1. erän (140 €/hlö) vai  2. erän (140 €/hlö). 

1. erän liite:  Liiketoimintasuunnitelma (saat 4H-yhdistyksestä)  

2. erän liite:  Yritystoiminnan arviointilomake (löytyy kunnan kotisivuilta)

Kesäyritystukihakemus käsitellään sen jälkeen, kun hakemus ja liite ovat toimitettu Tyrnävän kuntaan (Kunnankuja 4, 91800 Tyrnävä).

Lisätietoa saat Tyrnävän 4H-yhdistyksen toiminnanjohtaja Päivi Suvanteelta (p. 050-3650210) ja Tyrnävän työlisyys- ja hyvinvointikoordinaattori Anne Tiirikaiselta (p. 044-4971067).

Hakijan allekirjoitus ja nimenselvennys (alle 18-vuotiailla huoltajan allekirjoitus ja nimenselvennys)
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Tyrnävän kunta
puh. 050 360 2302
Facebook -profiili Tyrnävän kunta

Kunnankuja 4
faksi (08) 5548 250
Instagram -tili tyrnavan_kunta

91800 Tyrnävä
kunta@tyrnava.fi
www.tyrnava.fi


